1. W worku znajduja sie kule z numerami 9@0@0 Z kul Stas tworzy liczby trzycyfrowe o réznych
cyfrach. Ktére liczby Stasia nie spetniajg warunku?

[ 1A)910 [ ]B)8091 [ ]cyon [ | D)048
2, Liczba zero moze by¢:

[ ] A)dzielng [ ] B) sktadnikiem [ ] C) czynnikiem [ | D) dzielnikiem
3. Ktéra réownos¢ jest prawdziwa?

[ ] A)3t=23000 kg [ |B)4dag=400g [ ]C)17 kg =17000 g [ 1D)50g=5dag
4. W ktoérej nieréwnosci popetniono btagd?

[ ]A)56-12<37 [ 1B)12+47>59 [ ]c)24>99-77 [ |D)99 <51 +31
5. Jezeli narysujemy dwie proste, to moga one mie¢:

|:| A) dokfadnie zero punktéw wspdinych |:| B) doktadnie jeden punkt wspdlny

[] C) doktadnie dwa punkty wspdine [] D) wiecej niz dwa punkty wspdlne

6. Wysokos¢ Big Ben w Londynie wynosi 96 m, Wiezy Eiffla w Paryzu - 301 m, zas Palacu Kultury i Nauki
w Warszawie - 231 m. Zdaniem prawdziwym jest:

|:| A) Wieza Eiffla jest 0 80 m wyzsza od Patacu Kultury i Nauki i 0 205 m od Big Ben.
|:| B) Big Ben jest 0 135 m nizszy od Patacu Kultury i Nauki i 205 m od Wiezy Eiffla.
|:| C) Patac Kultury jest o 70 m nizszy od Wiezy Eiffla, ale o0 135 m wyzszy od Big Ben.
[] D) Wieza Eiffla jest wyzsza o ponad 50 m od Patacu Kultury i Nauki.

7. Ktoéra z liczb jest wieksza od XLIX?

[ 1A)79 [ 1B)69 [ ]c)29 [ 1D)49
8. Jakg liczbe mozna wstawi¢ w miejsce |:|, aby zapis 375 - <140 byt prawdziwy?
[ ]A)160 [ ]B)233 [ ]cy23s [ |D)253
9. Rowerzysta jechal ze statg predkoscia 10 kTm Wskaz prawdziwe zdanie.
|:| A) rowerzysta pokonat 30 km w 3 godziny |:| B) rowerzysta pokonat 45 km w 4 godziny
|:| C) rowerzysta pokonat 15 km w 2 godziny |:| D) rowerzysta pokonat 80 km w 7 godzin
10. Réznica, ktérych liczb da wynik 175?
[ ]A)323i498 [ 1B)504i329 [ ]C)431i606 [ |D)308i133
11. Jaka wysokos¢ moze mie¢ wieza zbudowana z 3 klockéw o wymiarach 2 cm x 3 cm x 6 cm?
[ ]A)11 cm [ 1B)13cm [ ]c)y18cm [ ]D)19 cm
12. Suma 3 kolejnych liczb parzystych moze by¢ réwna:
[ ]A)32 [ ]1B)60 [ ]c)4s [ ]D)27
13. W klasie Zosi jest dokladnie 2 razy wiecej dziewczat niz chtopcéw. llu uczniéw moze liczy¢ klasa Zosi?
[ ]1A)20 [ ]B)21 [ ]c)2s [ |D)26
14. Obwéd prostokata wynosi 20 dm. Jakie wymiary moze mie¢ ten prostokat?
[ ] A)50 cm x 50 cm [ ]B)3dmx8dm [ ]c)27ecmx 73 cm [ 1D)1dmx90cm
15. llos¢ 127 to:
[ ] A)2 kopy i jeszcze 27 [ ]B)2kopy i jeszcze 7
|:| C) 8 tuzindw i jeszcze 7 |:| D) 10 tuzinéw i jeszcze 7
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16. Wynik, ktérego dziatania wynosi 15?
[JA)@+24:4)-2+1= [ ]B)2°+3-2-9=
[ ]c)3-(6-2-3)= [ ID)(3+3-3):6+13=

17. Michat uzbierat w skarbonce 12 ztotych. lle monet moze by¢ w skarbonce, jezeli wiemy, ze nie
znajdujg sie w niej monety mniejsze od 1 zi?

[ ]A)4 [ IB)5 [ Jo)e [ py7

18. Ala z Jasiem postanowili kupi¢ mamie bukiet kwiatow, ktory kosztowat 36 zi. Ala data banknot 20 zi, zas
Jas reszte. Jak dzieci powinny sie rozliczy¢, aby koszty podzieli¢ rowno. Ktéra formuta jest prawdziwa?

|:| A) Ala powinna odda¢ Jasiowi 6 zt |:| B) Ala powinna przyjg¢ od Jasia 2 zt
[ ] ©) Jas powinien oddac Ali 4 zt [ ] D) Jas powinien oddac Ali 2 zt

19. Figure przedstawiona obok nazywamy:

|:| A) wielokgtem |:| B) prostokatem |:| C) kwadratem |:| D) czworoscianem
20. Ktére z dziatan wykonano biednie?

[ JA)29:6=4r6 [ ]B)84:12=6r11

[ ]c)76:8=9r4 [ ID)49:5=8r9

21. Na rysunku zamalowano:

D A) % figury |:| B) mniej ni2% figury D C) % figury D D) mniej niz % figury

22. Punkt A ma wspotrzedng 25, zas punkt B 205. Ktore liczby nie lezg pomiedzy tymi punktami?

1 1 »
T T »

B

A
[ ]A)24 [ ]B)199 [ ]c)206 [ ]D)o

23. lle réznych liczb mozna utozy¢ z cyfr: 1, 2, 3, 4? (cyfry w liczbie nie moga sie powtarzac)
[ ]A)22 [ ]B) mniej niz 22 [ ] c)wiecej niz 22 [ ]D)30

24. Gdy dzielimy liczbe, ktéra w rzedzie dziesiatek tysiecy ma cyfre 1, a w pozostalych rzedach cyfre 0
przez 25 to reszta z dzielenia jest:

|:| A) mniejsza od 25 |:| B) réwna 400 |:| C)réwna 0 |:| D) wieksza od 25

25. W klasach 4, 5 i 6 uczy sie tacznie 72 uczniéw. W klasie 4 i 6 uczy sie razem 49 uczniéw, a w klasie
5i 6 - 55 uczniow. Ktore zdanie jest prawdziwe?

|:| A) w klasie 5 jest wiecej ucznidéw niz w klasie 6

|:| B) w klasie 6 jest najwiecej uczniow

|:| C) razem w klasach 4 i 5 jest wiecej uczniéw niz w klasie 6
[ ] D) najmniej uczniow jest w klasie 5

26. Ktoéry z ponizszych kwadratow jest kwadratem magicznym? (w kwadracie magicznym suma wszystkich
liczb w wierszach, kolumnach i obu przekgtnych ma taka sama wartosc)

3 4 2 7

[]A)[a] |2 (][ [5 []c)[e] |1 ) 5(3

5 8 6 3 914
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